

МКОУ Жаровская основная общеобразовательная школа им. М.М. Платова

Сетевой муниципальный конкурс сочинений

«Люди края в профессии»

в рамках единого месяца профориентации в 2021 году

Сочинение

**«Что я знаю о своей будущей профессии?»**

Номинация «Лучшее профориентационное сочинение»



Чаловская Полина

11 лет

Возрастная категория:

7-12 лет

5 класс

Ножкино

2021 год

## Профессия врача.

Я хочу стать врачом как моя бабушка Аксенова Зоя Ивановна.

Она проработала медицинским работником более 40 лет и является для меня примером.

В раннем детстве бабушка подарила мне игру « Доктор». Там было все, что нужно доктору, но только игрушечное: шприц, термометр, вата, фонендоскоп и даже белый халат. Я представляла себя врачом и лечила своих кукол, а бабушка хвалила меня за мою заботу о « больных».

Врачи нужны всегда, потому что люди, к сожалению, не перестают болеть. Все время появляются новые вирусы или совершенствуются старые.

Обычно говорят, что врач — это не работа. Это призвание. Врач не прекращает свою работу ни на минуту. Неотъемлемые качества врача — это любовь к людям, сострадание, искреннее желание помочь, доброта, бескорыстие и самоотверженность.

Врач должен обладать сильным характером, твердостью и непоколебимым духом. Думать в первую очередь о больном, о том, как спасти его жизнь и облегчить страдания и только в последнюю очередь о себе.

Врачи всегда там, где войны, эпидемии. Им приходится работать в очень тяжёлых условиях, недосыпать, скудно питаться, а главная радость — в спасении чужих жизней.

Таким был известный святой целитель Пантелеимон, живший в 3—4 вв.

Таким же был российский и советский хирург, доктор наук, святитель Лука (Войно-Ясенецкий), работавший в ссылках и военных госпиталях.

В настоящее время наши врачи борются с пандемией Ковид-19. Как в военное время врачи проявляют героизм, помогая пострадавшим, порой ценой своей жизни.

Медицинский работник должен вселять в больного уверенность на выздоровление. Ведь для серьезно больного человека врач — это его последняя надежда. И доктор должен сделать все возможное и невозможное для того, чтобы оправдать его надежду. Пациент доверяет врачу свою жизнь. Медицина не терпит ошибок. Случайная оплошность может привести к неисправимым последствиям

Врач должен быть очень ответственным, аккуратным и предъявлять большие требования к себе, обладать огромными познаниями в медицине и высокой квалификацией, постоянно совершенствоваться, пополнять свой багаж знаний, искать и узнавать новые методы лечения. Врачебной профессии обучаются намного больше лет, чем какой-либо другой. Срок обучения в ВУЗах составляет 6 лет, но после окончания выпускникам не достаточно одного диплома. Они должны постоянно повышать свою квалификацию.

Я видела, как бабушка оказывала помощь людям в любое время суток и никогда не жаловалась на усталость, или была раздражена. Главная награда для нее было здоровье человека

Моя бабушка сейчас находится на заслуженном отдыхе. Ее уважают жители села, консультируются с ней, идут за советом. Мама говорит, что она врач старой закалки.

На мой взгляд, врачом может стать далеко не каждый. Для того чтобы сбылась моя мечта, мне надо много работать над собой, приучать себя к дисциплинированности, учиться ещё лучше относиться к людям. Нужно поставить перед собой цель и идти к ней упорно и старательно.

Врач – самая необходимая и благородная профессия, врачи – ангелы на земле.

